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CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 
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Câmara Municipal de Cabaceiras 
APROVADO 

Sala das Sessõesli_./14_k_23 
a.V.(j) 

C RE ARIA 

Ata da 4° sessão ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras-PB 

Casa de Joaquim Gomes Henriques 

Aos 03 (três) de abril de 2023 ás 14:00 hs, no plenário da Câmara municipal de 
oCahaceiras-PR 1 cali7ada na Rua Padre Inácio Cavalcante n° 46 reali7ou-se a 40 

sessão ordinária da presente legislatura, biênio 2023\2024. O presidente da Casa Sr. 
Agnelo de Freitas Cavalcanti Filho ocupa a mesa com o 1° secretário João Farias e o 2° 
Secretário Elvis Dôso, saúda os edis presentes: Aellinton Elvis, Carlos Antônio, João 
Farias, José Itamar, Neto Castanha, Orlando Moura, Reinaldo Adriano e Welington 
Emerson, saúda os presentes e os que acompanham a sessão. Ato continuo o assessor 
ler a indicação posta a casa, Indicação 0011 /2023 indica ao Prefeito o 
encascalhamento do trecho da estrada partindo do mata-burro de Claudenor até a casa 
de Joabe, vereador Reinaldo Adriano. Ato continuo o presidente apresenta o novo 
sistema de votação através de tablets que facilitará a votação dos projetos da casa. Ato 
continuo o presidente abre o tema livre, ocupa a tribuna o edil Carlos Antônio que 
saúda a todos os presentes e os que acompanham a sessão, ler a passagem bíblica de 
salmos (4:4) externa sua alegria pelas as chuvas que caíram no município e que facilita 
muito a vida do agricultor, fala dos potenciais de cabaceiras e o crescimento do 
município ao longo dos anos, geração de emprego e renda para os jovens, antes a 
maioria ia para as cidades grandes para sobreviver, procurar um emprego, hoje em dia 
não se vê isso mais, destaca os potenciais de cabaceiras que se redescobriu ao longo do 
tempo, o artesanato em couro, a caprinocultura, o turismo, a gravação dos filmes, e 
cabaceiras deu um pulo em todas as áreas, reitera que hoje cabaceiras é outra e os 
cabaceirenses podem fazer muito ainda, fala sobre a importância de empreender em 
cabaceiras, pede ao povo cabaceirense que compre aqui para ajudar o nosso comércio e 
gerar emprego e renda. Fala sobre o filme o auto da compadecida 2 e a possibilidade de 
ser filmado novamente aqui em cabaceiras que será muito bom para gerar emprego 
para o povo, encerra seu discursos falando sobre a viagem dos vereadores Nello e Elvis 
a Brasília, onde levaram muitas demandas para os deputados entre ela a telefonia 
móvel para o Distrito de ribeira entre outras demandas .0cupa a tribuna vereador Elvis 
Dôso que sauda todos os que acompanham a sessão, fala sobre a experiência de ir a 
Brasília, fala sobre o filme o auto da compadecida 2 enfocando que algumas pessoas já 
perguntaram se vai ser gravado aqui o filme e tem a possibilidade de ser aqui 
novamente, fala sobre gravações que vai acontecer aqui, agradece ao presidente Nello 
e o ex -presidente da casa Toninho Menezes pela transição de oportuniza-lo a ida a 
Brasília, fala sobre a experiência única de visitar o palácio do planalto, congresso e 
senado, de ouvir os palestrantes o que foi muito importante, fala sobre as demandas 
que levaram para os deputados e senadores a exemplo da telefonia móvel para todo o 
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distrito de Ribeira e adjacências, açude para o distrito de Ribeira, fala das visitas que 

fizeram a vários deputados e senadores, outra demanda foi a transposição das águas de 
São Francisco para o rio Taperoá onde várias cidades serão contempladas, faz um 
resumo da viagem a Brasília enfocando que foi muito produtiva encerra seu discurso. 
Ocupa a tribuna o edil João Farias que saúda a todos os presentes e os que 
acompanham a sessão pela rádio e as redes sociais, indaga ao líder do governo porque 
o calçamento da malhada está parado, fala do adiantamento na pista de Cabaceiras a 
Boa vista, fala da melhoria da mobilidade com a construção do asfalto o que não 
impede mais das pessoas transitarem, pede ao líder do governo que leve a secretaria 
responsá-ifel para fazer o roço das estradas pois com a -v-egetação crescendo tem fie&-lo 
encoberto para os motoristas, fala das chuvas que caíram no município, fala das 
demandas apresentadas em Brasília pelos os vereadores Elvis e Nello e o prefeito 
Tiago Castro, destacando a telefonia móvel para o Distrito de ribeira e adjacências que 
será de grande importância para todos os moradores. Fala da atividade coureira em 
Cabaceiras que mudou completamente a vida dos moradores de ribeira e região e que 
tem gerado muitos empregos e é destaque do município de Cabaceiras, encerra seu 
discurso falando sobre o novo sistema de votação eletrônica implantado na casa. Ocupa 
a tribuna o edil Reinaldo Adriano que saúda a todos os presentes, ouvintes e 
internautas, agradece a Deus peias as chuvas que cai no município, faia da viagem dos 
vereadores e o prefeito a Brasília buscando melhorias para cabaceiras, destaca entre 
tantas obras feitas pelo o prefeito Tiago Castro a passagem molhada do curral de 
Baixo, o tamanho da importância que é aquela obra, só sabe a dimensão os moradores 
que transitam por lá_ fala ainda da passagem molhada no riacho da vajota muito 
importante, fala da perenização do rio Taperoá que beneficiará muitas pessoas, destaca 
a importância do crescimento da agricultura se essa transposição acontecer, fala da 
importância dos asfaltos que chegaram ao mesmo tempo cabaceiras Boa vista, 
cabaceiras Ribeira que mudou a mobilidades das pessoas, fala das estradas enfocando 
que devido as chuvas não estão boas, encerra seu discurso. Ocupa a tribuna o edil Léo 
Aires que saúda a todos os presentes, ouvintes e internautas que acompanham a sessão, 
dá as boas-vindas a Luís Miguel , agradece pela a assistência com o novo sistema 
eletrônico da casa, parabeniza os aniversariantes do mês, fala do dia mundial do 
autismo enfocando que os autistas tendo assistência eles podem fazer tudo_ e nós como 
representantes do povo temos o dever de defender os direitos do autista, fala sobre a 
transposição do são Francisco para o rio Taperoá, parabeniza o vereador Nello o 
primeiro vereador a defender essa temática e hoje a bancada da Paraíba deve lutar para 
que essa transposição aconteça e que vai beneficiar muitas cidades do cariri, fala sobre 
a reunião com o conselho tutelar enfocando que precisamos dá respostas a sociedade 
concernente a segurança da criança e do adolescente, fala sobre o avanço de 
Cahaceirace em mlUtn e M pela recpnmahilidgrlec tinc gectnrec que pnr quini 
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Farias sobre a parada do calçamento da Malhada enfocando que a empresa vai reiniciar 
a obra, fala sobre os cursos profissionalizantes de artesanato em couro e tem dado 
muitos frutos, fala sobre a fábrica do fulano que tem empregado várias pessoas, 
parceria da gestão pública com a iniciativa privada que tem dado certo, fala sobre a 
luta para a implantação da fábrica de leite de cabra em pó em cabaceiras e que vai 
gerar muitos empregos, fala sobre os filmes que serão gravados aqui e serão novos 
empregos, fala sobre o ECC parabeniza a igreja nossa Senhora por mais esse encontro, 
fala também do EJC que será realizada, fala sobre as estradas enfocando que devido as 
chuvas muitas foram danificadas mas todas serão o consertadas, encerra seu discurso 
imsuiculuo a ~os que se amem u nuam liC 5un55a ian cua s ita. piumuutuu rtglium t.te 

Freitas que ocupa a tribuna, saúda os presentes e os que acompanham a sessão pela 
rádio e as redes sociais, fala sobre a viagem a Brasília enfocando que foi muito 
importante, as demandas apresentas, as visitas aos gabinetes dos deputados e 
senadores, fala sobre a participação na rádio cabaceiras FM, parabeniza Bruno Lira 
pela cobertura em Brasília, fala sobre as estradas que devido as chuvas estão muito 
ruins, enfoca que há um cronograma para consertar as estradas, fala do objetivo da 
marcha dos prefeitos que todos buscam o melhor para as cidades, fala dos oficios que 
foram protocolados nos gabinetes dos deputados e senadores, calçamento de ruas , 
ramal do cariri perenização do rio Taperoá, reitera que esse pedido foi de vários 
prefeitos, fala da audiência pública na cidade de Taperoá que ocorrerá no dia 13 de 
abril, convida a todos os vereadores para estarem presentes pois juntos lutarão pela 
perenização do rio Taperoá, encerra seu discurso falando sobre a implantação do 
sistema eletrônico de voto na câmara. presidente abre a ordem do dia. Projeto de 
Resolução 001\2023 institui no âmbito da Câmara municipal de Cabaceiras a galeria 
lilás, vereador autor Renato Maracajá, o projeto entra em votação e é aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei 001\2023 cria o sistema QR-CODE informações 
turísticas e culturais no município de Cabaceiras-PB. vereador autor Joanicio 
Castanha, o projeto entra em discussão e em votação e é aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei 002\2023 dispõe sobre denominação de rua a ser construída no 
município de Cabaceiras, vereador autor Reinaldo Adriano, o projeto entra em votação 
e é aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 003\2023 institui a campanha abril 
verde no município de Cabaceiras e dá outras providências correlatas. vereador autor 
Elvis Dôso, o projeto entra em votação e é aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 
do Executivo n° 216\2023 institui a gratificação especial para os servidores públicos 
em exercício das funções de agente de contratação pregoeiro e define outras 
providências correlatas, o projeto é aprovado por unanimidade. Requerimento 
0016\2023 requer ao prefeito Municipal que seja feito o encascaihamento e roço da 
estrada que dá acesso ao Facão, vereador autor Agnelo de Freitas, o requerimento entra 
em vntaçãn é. aprnvadn pnr unanimidade. A ereerentadn n tempn regjmental n 
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presidente encerrou a sessão, e eu Patrícia Cristina de Sousa Castro Secretária da casa, 
lavro apresente ata que depois de lida, votada e aprovada será por min e os vereadores 
presentes. 

José It 

Cabaceiras, 03 de abril de 2023 

Patricia Cristina de Sousa Castro 

Secretária-CMC 

Vereadores presentes 

Aellinton Elvis Farias Dôso 

Agnelo de Fr" 

Carlos An ias de Menezes 

CO— afuÁP. 

João de Á raújo Farias 

Joanicio e ais Castanha Neto 

cajá Ramos (Renato Maracajá) 

Orland eira Moura 

;ovvç ltf)
ei aldo Adnanas õn os Ramos 
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Wellingto rs de Farias Aires 
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